
У Книну уклоњена спомен плоча "Иницијативе младих" са извињењем жртвама "Олује"
петак, 06 август 2010 20:20

Спомен-плоча с извињењем избеглицама „Олује”, коју је на северном  излазу из Книна
поводом 15. годишњице „Олује” и егзодуса који је том  приликом настао поставила
Иницијатива младих за људска права, уклоњена  је ни 24 сата после постављања.

  

„Ми још не знамо да ли је плочу уклонила полиција или ју је уклонио  неко од грађана
Книна”, изјавио је Танјугу координатор Иницијативе  младих Марио Мазић, признајући да
су напарвили пропуст јер нису тражили  дозволу за постављање.

  

„Ако је плочу уклонила полиција, тражимо да сам је врате, а ако је то  неко неовлашћено
скинуо по сојој вољи, поднећемо кривичну пријаву  против непознатог починиоца”, казао
је Мазић, истичући да још чекају  одговор из книнске полиције како би дали саопштење.

  

На спомен-плочи је био текст „5. 8.1995 - 5. 8. 2010. О 15. годишњици  акције ХВ-а 'Олуја',
уз ову цесту којом су прошле хиљаде избеглица,  плочу постављају грађани РХ који нуде
жртвама своје извињење у  недостатку извињења одговорних. Плоча је постављена уз
финансијску  подршку Владе РХ”.

  

Истичући да Иницијатива младих не негира значење операција „Бљесак”  или „Олуја” за
Хрватску, Мазић истиче да је нужно да се хрватско друштво  суочи са злочинима који су
почињени у тим акцијама, призна их и за њих  се извини.
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Наше акције поводом „Бљеска” и „Олује” врло су слабо медијски  попраћене, казао је
Мазић и истакао да они као организација не могу да  утичу на уређивачку концепцију
медија, осим на медиј на који би сви  могли утицати, на Хрватску радио-телевизију која је
јавна установа.

  

„Ми смо својевремено издали саопштење у коме смо реаговали на крању  пристрасност и
непрофесионалност обележавања операције 'Бљесак', а  слично је и за 'Олују'“, рекао је
Мазић.

  

На питање да ли је на делу уклањање сваке непожељне истине, о чему  сведочи
уклањања спомен-плоче на месту некадашњег усташког логора Слана  на острву Пагу
или напада на обележавање устанка у Србу, Мазић истиче да  су владајуће структуре
направиле својеврсну „самоуслугу историје” у  којој нема места за друге презентације
оног шта се дешавало деведесетих,  али и четрдесетих година.

  

„Видели сте како је премијерка Јадранка Косор на скупу у Книну  наглашавала да се
неће дозволити ревизија историје”, казао је Мазић.

  

(Танјуг)
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